
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃODOMlNGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 21 DE FEVEREIRO 2024 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (42) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e um (21) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário 
"Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ 
FERREIRA, JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 12 secretário JÚLIO RENOVATO, 
22 secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA 
secretariado pelo 12 secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 74ª Sessão Ordinária do dia 15 de 
dezembro de 2023; Oficio N2 001 de 20 de fevereiro de 2024, do Vereador Washington Souza; Indicação N2 
01 de 21 de fevereiro de 2024 do vereador Josivaldo Barbosa; Indicação Nº 02 de 21 de fevereiro de 2024 do 
Vereador José Marqueson; Indicação Nº 03 de 21 de fevereiro de 2024 do Vereador José Marqueson; 
Indicação Nº 04 de 21 de fevereiro de 2024 do Vereador José Marqueson. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o vereador Josivaldo, da cidade de lagarto, pelo trabalho em prol 
das crianças. Citou aumento na tarifa da DESO, cobrou melhoria da empresa de abastecimento de água, devido 
à má qualidade e a falta de água no município. Cobrou manutenção no povoado Lagoa. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre fala de radialista tentando denegrir a imagem do mesmo, 
usando a rádio. Em respeito aos convidados não quis falar sobre o assunto, disse que não iria faltar 
oportunidade. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabeniz:ou a comunidade católica do povoado Mulun1:,u, pelo setenário, 
em honra a nossa senhora de Lurdes e agradeceu a todos os colaboradores e participantes. Recomendou 
manutenção na rede de esgoto em frente a Dona Elza. Cobrou do prefeito o pagamento dos salários atrasados 
de alguns professores. Fez algumas observações referente a projetos de lei, referente a empréstimo para 
décimos. Agradeceu a todos. 
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O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os prese es e todos 

que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o secretário de obras Diego pelo trabalho feito na estrada 

do Saboeiro. Parabenizou pela inauguração do centro de especialidade municipal de São Domingos. 

Parabenizou o Prefeito Binho que assinou, junto a caixa econômica, um convênio que viabilizará a 

pavimentação asfáltica de diversas ruas do município. Parabenizou também o prefeito Binho, por trazer o 

programa de apoio aos municípios para a expansão da educação infantil (MEi). Parabenizou a festa de Reis do 

município. Parabenizou também o Vereador de Lagarto, Josivaldo, pelo trabalho em prol das crianças e de sua 

cidade, e enalteceu a palestra realizada pelo mesmo. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 

senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 

dos Santos", em São Domingos/SE, 21 de fevereiro de 2024. 

/ 
Rua Francisco Vieira da Paixão, n• 155- Cenlro,

_ 
São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 345:>-1414, E-mail: camaramunicipaldesaodomingos@bol.com.br, 

Site: WWW cmsaodomingos.se.gov br, Facebook: Câmara Municipal de São Oommoos Twitter: (l)cmsaodomingos 




